

00 06.06.



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

Гагарина ул., 315 г. Новоалександровск, 356000  
 тел./факс. (86544) 6-31-47, 6-30-35  
 ОГРН 1172651023643 ОКПО 75050547  
 ИНН/КПП 2615016231/261501001

31.05.2018. № 506  
 На № \_\_\_\_\_

Начальнику управления  
 образования администрации  
 Новоалександровского городского  
 округа Ставропольского края

Н.Н. Красовой

*документ № 506  
 Н.Н. Красовой  
 губернатор  
 губернатор  
 губернатор  
 губернатор*

Уважаемая Наталья Николаевна!

На состоявшемся 23 апреля 2018 года заседании краевой межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения, Губернатором Ставропольского края В.В. Владимировым, было указано на первоочередную необходимость формирования в обществе нетерпимости к нарушителями Правил дорожного движения.

Вместе с тем, только за 4 месяцев 2018 года на Ставрополье зарегистрировано 829 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 105 и получили телесные повреждения различной степени тяжести 1095 участников дорожного движения. Количество ДТП, погибших и раненых возросло соответственно на + 5,7%, +6,1% и +4,2%. Тяжесть последствий составило 8,8 погибших на 100 пострадавших. Только за прошедшие выходные 12 и 13 мая 2018 года в регионе зарегистрировано 20 ДТП, в которых погибли 11 человек и 27 получили травмы.

Равнодушие и безразличие стало первопричиной совершения ДТП. С «молчаливого согласия» попутчиков, близких, родственников, соседей, односельчан и т.д. совершаются грубые нарушения элементарных ПДД, приводящие в конечном итоге к дорожным трагедиям, цена которым жизни и покалеченные судьбы людей.

Избежать этих страшных последствий можно лишь лично вмешавшись в ситуацию – не допустить поездку, если водитель своим состоянием потенциально может спровоцировать ДТП. Будучи пассажиром транспортного средства, не замалчивать о нарушениях ПДД, а делать соответствующие замечания водителю. Помнить, что если на ваших глазах совершается нарушения ПДД, вы обязаны незамедлительно сообщить об этом факте в правоохранительные органы.

Будучи пешеходом, быть требовательным в соблюдении ПДД не только к себе, но и к окружающим. В обязательном порядке в темное время суток использовать световозвращающие элементы.

|        |         |
|--------|---------|
| Вход № | 2807    |
| 01     | 06 2018 |
| Подп.  |         |

В преддверии летних школьных каникул, особый контроль, со стороны взрослых и родителей, должен быть за несовершеннолетними участниками дорожного движения, которые не позиционируют автодорогу и транспорт как потенциальную опасность.

Мириться с сегодняшней ситуацией на дорогах Ставрополья – нельзя. Не культивировать лихачества и вседозволенности, а высокая культура поведения, взаимное уважение водителей и пешеходов, строгое и безукоризненное соблюдение ПДД должны стать нравственное нормой поведения на дороге для всех и каждого.

На основании вышеизложенного, руководствуясь Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Стратегией безопасности дорожного движения в Российской Федерации на 2018-2024 годы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации № 1-р от 8 января 2018 года), прошу довести проблематику аварийности до учащихся образовательных учреждений.

О принятых Вами мерах по обеспечению защищенности учащихся образовательных учреждений, прошу письменно проинформировать отдел дорожного хозяйства и капитального строительства администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края. Информацию направить на электронный адрес dorkapstroy@mail.ru в срок до 06.06.2018 года.

Исполняющий обязанности главы  
Новоалександровского городского  
округа Ставропольского края,  
заместитель главы администрации  
Новоалександровского городского округа  
Ставропольского края

С.А.Волочек